

1

Rational Gazette

PUBLISHED BY AUTHORITY

(Registered at the General Post Office, Port Moresby, for transmission by post as a Qualified Publication)

No. G711] PORT MORESBY, WEDNESDAY, 31st OCTOBER

CORRIGENDUM

It is advised that the piece of Land known as Allotment 60, Section 20, Town of Wabag, Enga Province was incorrectly stated Volume: 106 Folio 11 and was Gazetted on 15th April, 2013 and published on the Government Gazette No: 157.

The correct type of Folio of the lease should be Vol: 106, Folio: 44.

Any inconvenience that has been caused with regard to the above matter is very much regretted.

Dated this city of Port Moresby this 30th day of May, 2018.

Hon. J.W. TKATCHENKO, CBE, BEM, OL, MP, Minister for Lands & Physical Planning.

[2018

Printed and Published by C. Lenturut, Government Printer, Port Moresby.— 711.